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Минфин разработал проект нового ФСБУ "Бухгалтерская отчетность организации"

Исключительные права на представленный материал принадлежат АО "Консультант Плюс".

Материал подготовлен с использованием правовых актов по состоянию на 19.06.2019.

В  стандарте  будут  установлены  состав,  содержание  и  порядок  формирования  информации,
раскрываемой в бухотчетности.  Кроме того,  в  нем будут представлены образцы форм бухотчетности,  а
также состав приложений к балансу и отчету о финрезультатах и состав приложений к балансу и отчету о
целевом использовании средств.

Кто должен будет применять стандарт

Он будет обязателен для юрлиц, за исключением организаций госсектора. Стандарт будут применять
также  доверительные  управляющие,  которые  обеспечивают  обособленный  учет  операций  по  договору
доверительного  управления  имуществом,  и  организации-товарищи,  ведущие  общие  дела  и
обеспечивающие обособленный учет операций по совместной деятельности.

(п. 2 раздела I проекта)

Когда стандарт не нужно будет применять

Не возникнет необходимость применять стандарт в двух случаях:

- при формировании информации, требуемой для составления отчетности для иных целей, чем те,
которые предусмотрены Законом о бухучете;

- при составлении последней бухотчетности реорганизуемой или ликвидируемой организации.

(п. 3 раздела I проекта)

Какие требования будут предъявлять к бухотчетности

Общие требования к бухгалтерской отчетности приведены в разделе II проекта, например:

- достоверность;

- полнота раскрытия информации;

- нейтральность информации;

- отсутствие ошибок в отчетности;

- составление на русском языке;

-  указание данных  минимум за  два  периода  -  отчетный и  аналогичный  период,  предшествующий
отчетному. Исключение - отчет за первый отчетный период.

Эти требования должны соблюдаться и сейчас.

Показатели  об  отдельных  объектах  бухучета  нужно  будет  приводить  в  отчетности  обособленно  в
зависимости от их существенности.

Предоплату придется отражать в составе тех статей активов (запасы, основные средства и др.),  с
которыми она  связана.  В  случае существенности  информацию о  предоплате  потребуется раскрывать  в
качестве отдельной статьи.

(п. п. 4 - 14 раздела II, п. 42 раздела III проекта)
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Какие формы бухотчетности нужно будет использовать

В  приложениях  к  стандарту  будут  приведены  образцы  форм  бухотчетности.  Предполагается,  что
организация сможет сама разрабатывать и утверждать формы на основе таких образцов. При этом должна
учитываться  специфика  деятельности.  Организация  сможет  уточнять  используемые  наименования  и
очередность  статей,  чтобы  обеспечить  информацию,  которая  уместна  для  понимания  финансового
положения,  финрезультата  деятельности  и  движения  денежных  средств.  Организация  сможет  также
предусмотреть в формах дополнительные заголовки и промежуточные итоги.

(п. п. 15 - 19 раздела II проекта)

Стандартом будут определены требования к содержанию основных отчетов (бухгалтерскому балансу,
отчету о финансовых результатах, отчету о целевом использовании средств) и приложений к ним (отчету об
изменениях капитала, отчету о движении денежных средств и пояснениям).

(разделы III - IV проекта)
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